

MAXI 60



MAXI 60



Generatore di vapore elettrico ed automatico, disponibile con potenza variabile da 20 a 60 Kw. MAXI 60 può essere alimentato direttamente dalla rete idrica o da uno speciale serbatoio in acciaio inox. La caldaia viene fornita con doppia resistenza e ha quindi la possibilità di funzionare a potenza dimezzata.

ACCESSORI: - Vasca alimentazione acqua e recupero condense in acciaio inox (83 l.)



Electric and automatic steam generator, available steam production from 20 to 60 Kw. Water feed can be connected directly to the water mains or to a condensate tank. MAXI 60 is supplied with two separate sets of heating elements for single or double operation.

OPTIONS: Stainless steel condensate recovery and water feed tank (83 l.)



Générateur de vapeur électrique et automatique avec puissance à partir de 20 Kw jusqu'à 60 Kw. Le MAXI 60 peut être relié directement à source d'eau ou à un réservoir en acier inox. La chaudière est donnée avec double résistance, de cette façon elle peut marcher à puissance réduite.

ACCESSOIRES: Bac d'alimentation d'eau et de récupération vapeur condensée en acier inox (83 l.)



Automatischer Elektrodampferzeuger, wahlweise lieferbar mit Heizleistung von 20 bis 60 Kw. Der Dampferzeuger kann entweder direkt an das Wasserwerk, oder an ein Speisewassergefäß aus Inox-Stahl angeschlossen werden. MAXI 60 wird mit doppelten Heizwiderstandsgruppen geliefert, um somit die Heizleistung halbieren zu können.

ZUBEHÖRTEILE: Behälter für die Kondensatrückführung aus Inox-Stahl (83 l.)



Generador de vapor eléctrico y automático, disponible con potencia variable de 20 a 60 Kw. MAXI 60 puede ser alimentado directamente desde la red o desde un tanque especial de acero inox. La caldera se suministra con doble resistencia y tiene por lo tanto la posibilidad de funcionar a media potencia.

ACCESORIOS: Depósito de alimentación y para la recuperación de condensados en acero inox (83 l.)

CARATTERISTICHE TECNICHE	TECHNICAL SPECIFICATIONS	DONNÉES TECHNIQUES	TECHNISCHE DATEN	DATOS TECNICOS	MAXI 60
Voltaggio	Voltage	Voltage	Stromspannung	Voltage	220 V/380V/50 Hz
Pressione esercizio	Steam working pressure	Pression de travail	Betriebsluftdruck	Presión trabajo de aire	4.5 bar
Capacità caldaia	Boiler capacity	Capacité chaudière	Kesselinhalt	Capacidad caldera	53.5 l
Motor pompa	Pump motor	Moteur pompe	Pumpenmotor	Motor bomba	0.55 kW
Altezza presa vapore	Steam tap height	Hauteur robinet de vapeur	Höhe des Dampfahnes	Altura toma vapor	510 mm
Altezza ritorno condensa	Condensate recovery	Hauteur retour eau de cond.	Höhe des Kondensatrücklaufes	Altura retorno condensas	300 mm
Ingombro	Encumbrance	Encombrement	Flächenbedarf	Medidas	830x830x570 mm
Dimensioni imballo	Overall dimensions	Dimensions emballage	Verpackungsabmessungen	Dimensiones de embalaje	900x900x780 mm
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	113 Kg
Peso lordo (gabbia)	Gross weight (crate)	Poids brut (cage)	Bruttogewicht (Verschlag)	Peso bruto (jaula)	141 Kg
Peso lordo (cassa)	Gross weight (box)	Poids brut (caisse)	Bruttogewicht (Kiste)	Peso bruto (caja)	191 Kg

Potenza elettrica installabile e produzione di vapore:

Available electric powers and steam output:

Puissance électrique, capacité et production de vapeur :

Verschiedene Heizleistungsmöglichkeiten und entsprechende Dampfmengenerzeugung :

Potencias electricas posibles e produccion de vapor.

MAXI 60

Kw	20 (10 + 10)	24 (12 + 12)	30 (15 + 15)	36 (18 + 18)	40 (20 + 20)	50 (25 + 25)	60 (30 + 30)
kCal/h	17.200	20.600	25.800	31.000	32.700	43.000	51.600
Kg/h	25 ÷ 27	31 ÷ 33	40 ÷ 42	48 ÷ 50	53 ÷ 55	67 ÷ 69	81 ÷ 83

- La Ditta si riserva il diritto di apportare modifiche ritenute opportune senza darne preavviso.
- The firm reserves the right to make any necessary modification without notice.
- La Maison se réserve le droit de modifier sans avis.

- Die Firma behält sich das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, ohne hiervon zu unterrichten.
- La Compañía se reserva el derecho de aportar las modificaciones que estime convenientes sin previo aviso.



Via Tolstoj, 24 - 20098 S.GIULIANO MILANESE (MI) ITALY
Tel. +39 - 2 - 98240600 Telefax +39 - 2 - 9843107
Web Site: www.ghidini-gb.it E-mail ghidini.commerciale@tin.it